



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Adestina

1

Quarta-feira • 30 de Outubro de 2019 • Ano IV • Nº 957

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Adestina publica:

- Errata do Edital de Convocação nº06/2019.

## ***Imprensa Oficial***



Gestão transparente.  
Os atos do gestor são publicados  
no Diário Oficial próprio do município.

**autonomia**  
**Modernidade**  
**Transparência**

## **Erratas**



### **ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE ADUSTINA**

#### **ERRATA**

**ERRATA** referente à publicação no Diário Oficial do Município de Adustina – Estado da Bahia que se encontra no site: <https://www.adustina.ba.gov.br> - Terça-feira • 15 de Outubro de 2019 • Ano IV • Nº 945

#### **Onde se lê no EDITAL DE CONVOCACÃO 06/2019:**

O candidato relacionado no **Anexo II** do presente Edital, deverá comparecer ao Setor de Recursos Humanos, localizado na sede da Prefeitura Municipal de Adustina /BA, situada à Avenida José Joaquim de Santana s/nº, CEP 48.435-000, no prazo máximo de **30 (trinta) dias corridos**, iniciando a partir de **30 (trinta) de Agosto de 2019**, no horário das **08h30minàs 12h00min e 14h00minàs 17h00min**, para apresentação e entrega dos documentos, bem como os exames de saúde pré-admissionais constantes do **ANEXO I** deste Edital.

#### **Leia-se:**

O candidato relacionado no **Anexo II** do presente Edital, deverá comparecer ao Setor de Recursos Humanos, localizado na sede da Prefeitura Municipal de Adustina /BA, situada à Avenida José Joaquim de Santana s/nº, CEP 48.435-000, no prazo máximo de **30 (trinta) dias corridos**, iniciando a partir de **15 (quinze) de outubro de 2019**, no horário das **08h30minàs 12h00min e 14h00minàs 17h00min**, para apresentação e entrega dos documentos, bem como os exames de saúde pré-admissionais constantes do **ANEXO I** deste Edital.